

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2023年1月9日 星期一【今日40版】

壬寅年十二月十八 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮1℃~14℃  
多云,东北风4级。

总第4572期  
2023年第6期

高邮农村商业银行 邮福金融

## 小微经营贷

速度快

手续简

利率优

- 1 适用人群 个体工商户、小微企业主、正常从事经营活动的个人等
- 2 贷款用途 流动资金、扩大规模、固定资产投资等
- 3 贷款金额 200万元以内
- 4 贷款期限 3-120个月
- 5 担保方式 纯信用、公司或个人保证、房产抵押等多种担保方式
- 6 还款方式 按月结息、等额本息等多种还款方式

## 扬大现代农科园(高邮)二期建设开工



尤炳元 摄

本报讯(记者 王莹)8日上午,扬州大学现代农业科教示范园区(高邮)二期建设开工暨市校合作重大项目签约仪式在我市隆重举行。扬州市委书记张宝娟、省农业农村厅一级巡视员蔡恒、省住房和城乡建设厅副厅长张钧、扬州市委副书记韩骅、扬州市副市长余琰、扬州大学党委书记焦新安、扬州大学校长丁建宁、扬州大学副校长赵文明,我市领导张利、田醒民、张秋红、徐永宝、郑志明、周伟、蒋玮、赵国祥出席仪式,共同见证二期项目建设开工。

仪式上,张宝娟、蔡恒、张钧、韩骅、余琰、焦新安、丁建宁、张利、田醒民共同推动拉杆,启动园区二期建设开工。蔡恒、韩骅共同为农业农村畜禽养殖标准化示范场揭牌;张钧、余琰共同为扬州大学乡村振兴培训学院揭牌;丁建宁、田醒民签订《新一轮深化合作共建扬州大学现代

农业科教示范园区(高邮)协议》;赵文明、周伟签订《江苏省作物基因组学和分子育种重点实验室暨扬州大学(高邮)种子创新研究院战略合作协议》。

张宝娟指出,扬大农科园二期工程顺利开工,一系列揭牌、签约仪式成功举行,标志着新一轮校地合作取得重大进展,必将成为我省城市与高校双向赋能的新典范,为扬州全面推进乡村振兴、加快建设农业强市增添新动力,为扬州大学持续提升产教融合、科教融合水平提供新动能。高邮及市相关部门要大力支持扬大农科园二期工程建设,确保以一流的建设成果,为校地合作添上浓墨重彩的一笔。扬州市委、市政府将一如既往地支持扬州大学建设双一流、为扬大师生成长发展提供有力支持和优良环境。她希望扬州大学持续将自身的科教优势、人才优势转化为

建设“好地方”扬州的发展胜势。

我市市委书记张利在致辞中表示,扬州大学现代农业科教示范园区二期建设开工、市校合作重大项目签约,标志着扬州、扬州大学与高邮的三方合作迈入了一个全新的发展阶段,有利于进一步用科技为“三农”插上腾飞的翅膀,必将对区域经济发展起到强劲的带动和示范作用,助推农业强市建设实现更高质量发展。对于园区二期工程建设及市校合作重大项目,高邮市委、市政府将竭尽全力给予配合和支持,当好“店小二”,做好“服务员”,以最实的举措、最优的效率、最高的质量做好各项保障工作。

据了解,扬大农科园二期工程总投资近6亿元,建设内容分为建筑工程,道路、桥涵、管线(综合)工程,农田水利工程以及绿化工程四个部分,工期计划35个月。

## 启迪荣耀高邮冰雪项目方案再过堂

本报讯(记者 葛维祥)6日下午,启迪荣耀高邮冰雪项目提报座谈会召开,对提报的项目策划方案进行再过堂。市委常委、宣传部部长曹伟伟,市人大常委会副主任王薇,副市长周启泉参加会议。

会上,启迪冰雪荣耀(北京)文化体育发展有限公司相关负责人就项目背景及建设必要性、选址及建设规模、项目设计方案、投资估算及投资方案、项目经济效

益分析、社会效益评价等进行了详细解读与介绍。与会市领导及相关部门负责人围绕项目选址、项目定位、建筑风格、客群定位等方案细节展开讨论,并提出意见和建议。

曹伟伟对启迪荣耀高邮冰雪项目总体规划方案表示赞同,并就下一步如何提升完善项目策划方案提出指导性意见。他指出,要注重总体方案的平衡性,外部建筑风

格既要体现地方文化元素,又要兼容并包;内部功能布局既要突出冰雪运动主题,又要注重大众化和娱乐性;在项目定位和场馆建设上既要考虑赛事承载能力,又要考虑长远运营效益。

曹伟伟要求,项目牵头部门和相关单位要对各方意见和建议进行梳理,立出条目清单,向市委、市政府主要领导作专题汇报,并根据具体指示要求,与项目方案设计单位和企业做好沟通,对方案进一步调整完善。要倒排工期,尽快开展项目规划可研,落实要素保障,为项目实质性开工建设打下坚实基础。

## 市政协十四届二次会议今开幕

本报讯(记者 赵妍东方)今日上午8时30分,中国人民政治协商会议江苏省高邮市第十四届委员会第二次会议在市文体休闲公园大剧院开幕,会期2天。昨日下午,出席会议的政协委员陆续向大会报到。截至昨日下午5时,大会已收到委员提案150件,提案大多关注经济社会与民生事业发展。

市政协十四届二次会议议程包括:听取和讨论中共高邮市委书记张利同志的讲话;听取和审议《政协高邮市第十四届委员会常务委员会工作报告》;听取和审议《政协高邮市第十四届委员会常务委员会关于提案工作情况的报告》;举行大会发言;列席高邮市第十六届人民代表大会第二次会议,听取和讨论政府工作报告;表彰;通过《政协高邮市第十四届委员会第二次会议决议》。

## 我市收看收听全省保障农民工工资支付工作电视电话会

本报讯(记者 杨晓莉)5日下午,省政府召开全省保障农民工工资支付工作电视电话会议暨省根治拖欠农民工工资工作领导小组扩大会议。市委常委、常务副市长李深红在邮收看收听。

会议强调,春节临近,整治拖欠农民工工资工作正处在关键时期和攻坚阶段。各地、各有关部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,以“时时放心不下”的责任感,坚持“全国一盘棋”“全省一盘棋”,全力打好春节前集中整治攻坚战,确保劳动者拿到工资安心过年,切实维护劳动者合法权益与社会和谐稳定。要深入排查欠薪线索,多措并举化解薪资纠纷,加大违法行为惩处力度,对已掌握的欠薪线索做到“动态清零”。要加强工程建设、加工制造等重点行业欠薪问题治理,着力补短板、强弱项,进一步完善制度和机制,破除难点堵点痛点。要做好农民工群体就业帮扶,对失业农民工、困难农民工及时予以失业补助、困难救助,兜牢基本民生底线。

电视电话会结束后,就做好我市保障农民工工资支付工作,李深红要求,要扎实开展根治欠薪工作,想方设法妥善解决目前已存在的欠薪问题;要滚动排查欠薪问题,做到及早发现、及早解决;要提升欠薪防范处置能力,出现突发事件第一时间处置;要严肃查处恶意欠薪、恶意闹薪行为,切实维护农民工合法权益,确保农民工过一个祥和、喜庆的新春佳节。

## 市领导赴三郎庙村宣讲党的二十大精神

本报讯(记者 郭萌)5日下午,市委常委、政法委书记王怀忠赴甘垛镇三郎庙村开展党的二十大精神宣讲,推动党的二十大精神在基层落地生根。

宣讲会上,王怀忠从党的二十大精神的主题和主要成果、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等方面,对党的二十大精神进行了深入解读。

就基层党员干部如何贯彻党的二十大精神、为群众办实事,王怀忠强调,要对党忠诚,坚持以贯之、表里如一、知行合一,切实加强党性锻炼和自身修养,自觉在思想、政治、行动上与党中央保持高度一致;要踏踏实实做事,增强群众工作能力、调查研究能力、应急处置能力,善于学习、勤于思考,不断提高担当本领;要服务于民,站稳人民立场、坚持为民宗旨,扎根基层一线,为群众解决好“急难愁盼”问题,进一步提升为群众办事的质量水平;要严于律己,始终把好纪律红线、法律底线、道德高线,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力和拒腐定力,永葆人民公仆的革命本色。

习近平总书记指出:“无论是干事创业还是攻坚克难,不仅需要宽肩膀,也需要铁肩膀;不仅需要政治过硬,也需要本领高强。”市委十二届四次全会把握大势、高标定位,旗帜鲜明提出“全面贯彻落实党的二十大精神,奋力谱写中国式现代化江苏实践高邮篇章”,对全市广大党员干部而言,既是光荣使命,也是全新挑战。

以“宽肩膀”“铁肩膀”挑起事业发展重担,首要的是坚定理论自信、筑牢思想根基。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,始终沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。要认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,在学懂弄通、知行合一、常悟常进上下功夫,真正让党的创新理论在奋力谱写中国式现代化江苏实践高邮篇章中,充分彰显真理力量和实践伟力。

以“宽肩膀”“铁肩膀”挑起事业发展重担,关键是保持矢志不渝的韧性和只争朝夕的冲劲。我们的事业,从来就没

## 以“宽肩膀”“铁肩膀”挑起事业发展重担

### ——五论认真学习贯市委十二届四次全会精神

□ 本报特约评论员

有等出来的成功,只有干出来的精彩。要以“发力奋进年”为总抓手,坚持“咬定青山不放松”的执着和“行百里者半九十”的清醒,既要拿出众人拾柴的心劲、逢山开路的闯劲,更要拿出甩开膀子的干劲、抓铁有痕的韧劲,与时间赛跑、以实干奋进,用党员干部“辛苦指数”换取高邮“发展指数”和群众“幸福指数”。

以“宽肩膀”“铁肩膀”挑起事业发展重担,重点是增强敢为善为的能力本领。各项事业的发展进步,都不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。完成好全会部署的重点工作任务,需要高效的统筹水平、稳健的落实能力和突出的攻坚本领。要勇于担当,坚持把工作当学问做,以有解思维破解发展难题、化解风险挑战,在“两难三难多难”和“既要也要还要”的抉

择考验中砥砺品质、增长才干。

以“宽肩膀”“铁肩膀”挑起事业发展重担,根本是营造风清气正的政治生态。推动现代化建设不断取得新成就,根本在于坚持党的全面领导。要深入贯彻新时代党的建设总要求,持之以恒推进全面从严治党,大力弘扬密切联系群众的优良作风,以强烈的答卷意识知责于心、担责于身、履责于行,切实做到忠诚干净担当,营造风清气正的政治生态,以高质量党建引领和保障高质量发展。

新时代是奋斗者的时代。全市广大党员干部都要坚定信心、砥砺前行,以不甘人后的强烈意识、披荆斩棘的决心信心、舍我其谁的使命担当,不负人民重托,不负时代韶华,努力创造经得起实践、人民和历史检验的实绩。